



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2020 - Año del General Manuel Belgrano

Circular

Número:

Referencia: CA 4 - EX-2019-108046795-APN-SG#SOFSE - "EJECUCIÓN DE OBRA DE CONTENCIÓN DE TERRAPLÉN EN SECTOR AP JUAN XXIII-AP KM 34 - RAMAL HAEDO-TEMPERLEY".

CIRCULAR ACLARATORIA N° 4

**CONTRATACIÓN DIRECTA POR COMPULSA POR URGENCIA – EX-2019-108046795-APNSG#SOFSE
- “EJECUCIÓN DE OBRA DE CONTENCIÓN DE TERRAPLÉN EN SECTOR AP JUAN XXIII-AP KM
34 - RAMAL HAEDO-TEMPERLEY”**

INFORMACIÓN CON CONSULTA

Información emitida por la Operadora en razón del llamado a Contratación Directa por medio autorizado por el Pliego de Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 7º, Apartado "CONSULTAS Y ACLARACIONES".

CONSULTA 1:

Buenas tardes, solicitaría saber si en la siguiente licitación EJECUCIÓN DE OBRA DE CONTENCIÓN DE TERRAPLÉN EN SECTOR AP JUAN XXIII-AP KM 34 - RAMAL HAEDO TEMPERLEY , si hay un pliego que corresponda a las bases y condiciones generales ya que en la pagina donde se pueden descargar los archivos no esta y en el mismo pliego de condiciones particulares dice que lo tenemos que adjuntar.

RESPUESTA 1:

El Pliego de Bases y Condiciones Generales (PBC) está disponible para su descarga en la solapa de la contratación correspondiente, en la página WEB de SOFSE:

<https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1>

CONSULTA 2:

queríamos consultar la posibilidad de que haya una nueva visita de obra, ya que la misma se realizó el día 28/01/2020 a las 7:00 HS en el Hall de la Estación Temperley. Con respecto a esta situación solicitamos así también, una Prorroga de 15 días, por estar próximos a la fecha de la Apertura de Ofertas de la presente Licitación.

RESPUESTA 2:

Lamentamos informar que en vistas de la urgencia que reviste la obra licitada, y en virtud de la celeridad que implica el proceso de contratación directa por compulsa abreviada, no resulta oportuno realizar una nueva visita ni conceder la prórroga solicitada.